

Какой он - Дедушка Мороз?

Подготовила: Чемоданова Н.Г. –
воспитатель 1 категории МБДОУ
«ДС» «Колокольчик» п.Пурпе

Ямальский Дедушка Мороз – Ири!



Легенда Ямал Ири

Его сказочное величество Правитель Лукоморья Ямальский Дед Мороз Ямал Ири живёт на Ямале, а точнее в единственном в мире городе, расположеннном прямо на Северном Полярном круге – Салехарде. У Ямальского Деда Мороза есть волшебный посох-лопатка. Она изготовлена из дерева и украшена изысканным орнаментом. Если у вас есть заветное желание, и вы прикоснётесь к этому посоху, то оно обязательно сбудется.

Еще одним сказочным атрибутом Ямальского Деда Мороза является волшебный бубен. Бубен для Ямал Ири – это голос из волшебного мира, символ щита для друга и помощника в волшебных делах, проводника в мир волшебства, источник силы и энергии. Бубен помогает избавиться от плохих мыслей, делает добрых людей сильнее, а злых – добре.

Ямальский Дедушка Севера – это кладовая народной мудрости, Он – великолепный рассказчик национальных северных легенд и мифов. Шутки, загадки, пословицы и сказки неизменно сопровождают все встречи с Ямал Ири.

Дедушка Ямала – Правитель сказочного Лукоморья, наделен волшебными силами. Ямальский Дед Мороз – повелитель ледяного хребта (Полярного Урала), через который спускается на Ямальскую землю зима.

Ямал Ири с радостью встречает гостей в своей резиденции, дарит им замечательные подарки, потчует сладкими угощениями и исполняет желания. Образ Ямальского Деда Мороза, созданный на основе детских рисунков и работ декоративно-прикладного творчества, «работает» в регионе круглый год. Это один из современных «дедушек»: у него есть электронная почта (yamaliri@gmail.com), почтовый ящик «Ямал Ири», персональный сайт. Он открыл свою интернет-страну – СССР – Социальную Сказочную Сеть России. Он не только в курсе событий, но и сам является активным участником мероприятий для детей, молодежи и многочисленных гостей на «Краю земли». Ямал Ири много путешествует, неустанно творит добрые дела, проводит и участвует в фестивалях, конкурсах, благотворительных акциях, проводит ритуальный обряд посвящения путешественников в «Северное братство» на стеле «Полярный круг» в Салехарде.



Ямальский Дедушка Мороз – Ири!

Звуки бубна злого человека делают
добрый...





Самый молодой Дед Мороз очень любит привозить подарки детям...



У Деда Мороза Ири посохом служит лопата!

